

始终把加强法制、道德、廉政、诚信建设贯彻到各个领域,让软实力成为郑州的品牌,成为助推经济发展的强大动力和保障支撑。

——市委经济工作会议

2月1日起取消253项涉企行政事业性收费

财政部会同国家发展改革委发出通知,决定自2012年2月1日起,取消253项各省、自治区、直辖市设立的涉及企业的行政事业性收费,每年可减轻企业负担约100亿元。

30%以上政府采购面向中小企业

财政部、工业和信息化部制定的《政府采购促进中小企业发展暂行办法》中称,2012年起,负有编制部门预算职责的各部门(简称各部门),在满足机构自身运转和提供公共服务基本需求的前提下,应当预留本部门年度政府采购项目预算总额的30%以上,专门面向中小企业采购,其中,预留给小型和微型企业的比例不低于60%。

2012年中小企业服务年

工业和信息化部部长苗圩说,今年我国将出台一揽子中小企业扶持政策措施,开展“中小企业服务年”活动,重点支持创新型、创业型、劳动密集型的中小企业,特别是小型、微型企业的发展。

郑州晚报开展“媒体助企”活动

在企业和政府之间搭建一座沟通的桥梁

“成本高、税负高,如今速冻食品的利润比刀片还薄。”在2011年最后一个月的一次公开会议上,三全集团董事长陈泽民发出了这样的感叹,他同时呼吁政府能够给食品工业更多的优惠,包括税收,“保企业才是保就业,保就业才是保稳定”。

他有着“速冻汤圆之父”的称号,他一手创建的三全食品是郑州市的明星企业,这家企业头上的光环鲜艳夺目,但作为企业舵手的陈泽民还是如此说,足以想见他和他的企业发展所承受的压力。

陈泽民感受到的是成本、税收的压力,

而像挥师进军郑州的罗蒙等企业则遇到的是不能及时落地的困境,不少重大项目希望少些阻力高效推进,更多的中小企业渴望能有更多的资金支持……

建设中原经济区的号角已经吹响,郑州的大城梦想也已启动,无疑,一直推动社会经济前行的企业在这中间起着举足轻重的作用,那么,它们在发展过程中正遭遇着怎样的困扰?土地、资金,还有周遭的环境还需要什么样的协调?政府将出台什么样的举措和政策支持企业的发展?

这是郑州晚报在2012年及未来的很多年

内将要去做的工作,我们希望能和企业之间搭建一座沟通的桥梁,企业的需求,政府的声音,和谐的环境,在这个平台上能有所碰撞,我们希望在媒体助政、媒体助企上走得更远。

陈泽民说得很对,“保企业才是保就业,保就业才是保稳定”。而保增长、保稳定、保就业,是2008年金融危机以来郑州市主政者不变的方针之一。

多年来,郑州晚报一直践行着党委、政府“第一传达室、第一督查室、第一监察室”的职能,在媒体助政、媒体助企方面屡屡发出自己的声音。

晚报记者 程国平

2011年前11个月郑州工业经济运行数据发布

规模以上工业增加值超过2000亿元

新的一年面临新机遇新挑战,我们如何做得更好?

规模以上工业增加值,中部六省省会中排第2位

今年以来,全市工业增速呈现出前低后高、持续加快态势,前11个月累计增速高出去年同期3.5个百分点。

数据显示,1至11月份,规模以上工业企业月均完成增加值192亿元,比去年月均增加值高出72亿元,其中10月份月度工业增加值202.7亿元。

1至11月份,我市规模以上工业增加值总量在中部六省省会中排第2位(武汉2235亿元)。规模以上工业增加值增速居全省第5位(新乡24.1%、驻马店24%、开封23.4%、周口21.6%),在中部六省省会排名第2位(合肥23.3%)。

规模以上工业增加值总量及增速在全省和中部城市排名保持不变。

重工业仍然一马当先,完成增加值1606.1亿元,同比增长25.6%,对全市工业增长的贡献率为93.1%,拉动全市工业增长20个百分点。

就盈利能力来说,1至10月份,全市20个主要行业中实现盈利的行业达到17个,利润总额超过20亿元的行业9个,其中非金属矿物制品业228.1亿元、煤炭开采业79.6亿元、专用设备制造业56亿元、交通运输设备制造业49亿元。

37个工业大类中29个增长,电子信息产业同比增17倍

“11个月,郑州的手机产量达到1911.8万台,这对郑州的电子信息产业来说,是一个巨大的突破。”昨日,市工信委相关负责人在接受采访时表示,受富士康项目建成投产的带动,本市电子信息产业迅猛增长。2011年1至11月份,电子信息产业累计完成增加值104.6亿元,同比增长17.4倍,拉动全市工业增长7.2个百分点。电子行业对全市工业增长的贡献率为30.4%,拉动全市工业增长6.5个百分点。

数据显示,去年1至11月份,全市37个工业行业大类中有29个行业增加值保持增长。电子、汽车、煤炭、非金属四大产业对全市工业增长的贡献率为73.1%,拉动全市工业增长15.7个百分点。

就汽车产业来说,1至11月份,汽车工业累计完成增加值111.8亿元,同比增长48.3%,高于全市平均增速26.8个百分点。累计生产汽车322016辆,同比增长65.5%,累计生产改装汽车16749辆,同比增长4%,其中11月份汽车单月产量37141台,同比增长52.3%,改装汽车单月产量2017台,同比增长18%。

同比增长的还有煤炭工业,前11月,煤炭工业共完成增加值204.2亿元,同比增长28.5%,单是郑煤集团前11月累计煤炭产量1983.2万吨,累计完成工业总产值126.2亿元。

通用设备制造业累计完成增加值75.6亿元,同比增长8.5%;专用设备制造业完成增加值108.5亿元,同比增长12.5%。棉纺织设备产量12.1万吨,同比增长58.8%;阀门产量93.2万吨,同比增长26.3%。郑煤机1至11月份累计生产各类液压支架34.2万吨,同比增长5.7%,累计完成工业总产值48.5亿元,同比增长0.3%。

相比之下,本市食品工业涨跌互现。从数据可以看出,1至11月份,饮料制造业完成增加值18.7亿元,同比下降1.8%;食品制造业完成增加值55.1亿元,同比增长11.9%。三全食品1至11月份累计产量20.9万吨,同比增长22%,累计完成工业总产值18亿元,同比增长23.7%。思念食品1至11月份累计产量37.4万吨,同比增长25.4%,累计完成工业总产值45.6亿元,同比增长45.6%。

经济平稳增长背后,仍有问题需要解决

昨日,市工信委上述负责人表示,虽然去年本市规模以上工业保持了平稳增长态势,但也存在一些问题,比如部分行业生产经营困难。“由于优惠电价取消及工业用电价格提高,铝及铝加工企业经营困难,1~10月份,全市铝行

业累计亏损5.7亿元。”此外,受土地、环保等因素制约,不少工业项目推进缓慢,一批急需入驻的重大产业项目如金马凯旋家居CBD、罗蒙服装产业基地等因不符合规划条件的土地而无法落地。



鲁花花生油

5S 纯物理压榨,非转基因,

富含油酸,维生素E,不含胆固醇,不含黄曲霉素。



非转基因

健康中国年 滴滴鲁花香

走亲访友,发福利,选健康鲁花压榨油!

山东鲁花集团郑州分公司 团购热线: 0371-63389716 60919507